

孔令辉被暂停教练职务

中国乒乓球协会:立即回国接受调查

国家体育总局:将依纪依规严肃处理

中国乒乓球协会昨天决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。与此同时,国家体育总局新闻发言人也表示,就媒体报道孔令辉涉讼一事,国家体育总局高度重视,一方面对此事造成的不良社会影响表示深深的歉意,另一方面将在中国乒乓球协会已做出初步决定基础上进一步查明情况,依纪依规做出严肃处理。

香港《文汇报》5月29日报道称,曾在奥运会及世界乒乓球锦标赛中多次夺冠、现任中国女子乒乓球国家队主教练孔令辉,被新加坡一间赌场向香港高等法院起诉,追讨250多万港元贷款。

报道称,新加坡滨海湾金沙娱乐城向香港高院起诉,指孔令辉于2015年2月向赌场借款100万新加坡元,其中90万新加坡元为筹码,余下10万新加

坡元是原告成为“顶级玩家”的费用。孔令辉至今仍未完全还清借款,赌场向他追讨逾45.4万新加坡元,折合约255.9万港元。《文汇报》称,原告并没在起诉状中列出孔令辉与香港有何联系,或在香港起诉的原因。

对此,正带队参加在德国杜塞尔多夫举行的世界乒乓球锦标赛的孔令辉,于29日晚间通过个人微博发表了声明,称此事发生在2015年春节期间,他与父母及亲朋赴新加坡旅游,在居住酒店楼下的赌场,亲朋好友进去娱乐,他在旁边观看,其间帮他们去取筹码并留下相关私人信息。“媒体曝出此事后,我第一时间打电话追问当时在场的亲朋好友怎么回事,才知道当时有人和赌场有债务纠纷迄今未了,导致我被介入诉讼,我已第一时间请

欠资者出面澄清事实,并保留借助法律手段保护自己的权利。”孔令辉还表示,因此事对中国乒乓球队造成负面影响而深感不安,将排除一切干扰,竭尽全力打好本次世乒赛。

昨天,中国乒乓球协会说,他们从媒体获悉孔令辉涉讼有关情况后,立即找孔令辉了解情况。依据其本人对媒体相关报道回应所述事实,认为相关行为已经严重违反国家公职人员管理规定和纪律要求。中国乒乓球协会决定暂停孔令辉中国女乒主教练工作,立即回国接受进一步调查和处理。

国家体育总局新闻发言人昨天表示,国家体育总局坚决反对并将严肃查处各种违背职业道德和违法违纪行为,采取零容忍态度,发现一起查处一起! 综合新华社等报道

环森林10公里长跑赛假期举行

本报讯(记者 戴斌)刚刚结束的端午假期,来自宁波各区县(市)和上虞长跑协会的600多名跑友在慈溪参加了2017“海尔斯”宁波环森林10公里跑暨宁波市“动起来”市民健身月月赛,以运动休闲的方式度假。

“动起来”市民健身月月赛是市体育局、市体育总会和宁波广电集团共同推出的“零门槛”大型休闲体育活动,根据不同季节,采用不同的项目设计主题展开活动。

此次环森林10公里长跑比赛在慈溪森林公园进行,这也是慈溪市长跑协会举办的第一次赛事,最终王飞以33分钟52秒的成绩获得男子组第一名,胡晓燕以42分钟的成绩获得女子组第一名。

初三学生第三次称霸宁波围棋

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华)第21届“博洋杯”宁波市围棋霸王赛前天结束,25名业余高手参加了此次角逐,最终初三学生、业余五段刘嘉琪以七战全胜的战绩成为新一届“霸王”,这也是他第三次在该项赛事中称霸。

这项宁波围棋传统赛事举办已有20年,宁波冲段成功的一些围棋少年和其他众多业余高手都曾在这平台上历练。本届霸王刘嘉琪告诉记者,他也有冲击职业段位的想法,“今年因为中考关系,有段时间没下棋。明年打算参加全国段位赛,争取高三之前打进职业队。”刘嘉琪不久前刚刚通过报送考试,将成为宁波二中学生。

另外,由中国围棋协会等单位主办的“塘桥杯”第四届全国社区围棋赛昨天在上海收枰,宁波鄞州队发挥出色,夺得老年组团体冠军。

健美“教父”查尔斯来甬授课

本报讯(记者 戴斌 顾嘉懿)对于健身健美爱好者来说,著名教练查尔斯·格拉斯是一位“教父”级的人物,端午小长假期间他空降甬城,为健美健身爱好者们带来了精彩的分享会。

查尔斯·格拉斯在健美领域享有盛誉,他对训练动作和生物力学有细致深入的理解,弗勒克斯·惠勒、德克斯塔·杰克逊、克里斯·科米尔等健美明星都曾接受过他的指导。

据了解,这是查尔斯第一次来中国内地。分享会中,他为大家讲述了健美健身运动训练技术的演变历程、现代健美技术革新,以及他对运动理念的理解,并亲自示范,纠正了学员们的错误动作。他还透露了自己成功训练出多位冠军选手的秘诀:那就是在训练中和学员建立良好的关系,不断观察学员缺乏的部分,再安排针对性的动作。

体彩开奖公告

大乐透第17061期:
10 19 23 25 30 02 04
6+1第17062期:1 1 1 4 0 6 1
排列5第17143期:1 7 7 5 6
20选5第17143期:06 07 11 12 16
(以公证开奖结果为准)

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜)“呦呦鹿鸣,食野之蒿。我有嘉宾,德音孔昭。呦呦就是我的名字,从《诗经》中走来。”当舞台上灯光渐暗,由220位演职人员共同完成的民族歌剧《呦呦鹿鸣》拉上帷幕时,台下爆发出了震耳欲聋的掌声。昨晚,由宁波市演艺集团制作的民族歌剧《呦呦鹿鸣》在原凤凰剧院首演。这是宁波历史上演出阵容最大的一部剧目。

歌剧《呦呦鹿鸣》讲述的是2015年诺贝尔生理学或医学奖获得者屠呦呦发明青蒿素的故事。全剧从屠呦呦的生活和工作入手,通过父女、夫妻、同事之间的对唱、重唱,让音乐深入揭示人物之间的情感及矛盾冲突,整个故事富有张力和感染力,真实地展现出屠呦呦执着追求科学梦想的精神。

该剧充满了浓浓的宁波地域风情,一开场,舞台上出现了上个世纪30年代的药行街,还有宁波的特色小吃和宁波方言叫卖声等,让人倍感亲切。饰演屠呦呦的是著名歌唱家吕薇,清亮的歌唱和生动的表演把屠呦呦那种既朴实又执着的科学探索精神表达得恰到好处。

记者了解到,该剧在创作中不断地进行修改和打磨,在排练的冲刺阶段,剧组还特意到宁波市药品检验所体验生活,就科研人员工作的神情、动作以及如何对实验仪器进行正规操作等进行了专门的学习。

今明两晚,《呦呦鹿鸣》还将在原凤凰剧院上演。

歌剧《呦呦鹿鸣》首演



《呦呦鹿鸣》演出场景。 记者 周建平 摄

“甬图90·我的记忆”征文启事

始创于1927年的宁波市图书馆至今已有90年的发展历程。其前身为揽秀堂、宁波府教育会、薛楼,建馆后经历宁波市市立图书馆(1927-1931年)、鄞县县立图书馆(1931-1949年)、宁波市人民文化馆书报阅览室(1949-1953年)、宁波市图书馆(1953-1970年)、宁波市图书馆文物馆(1970-1978年)、宁波市图书馆(1978年至今,1988年后又称“包玉刚图书馆”)等六个时期。值此建馆90周年之际,宁波市图书馆现面向社会开展“甬图90·我的记忆”主题征文活动,诚邀您写一写您与图书馆的故事。

一、征文内容

1. 您所了解的宁波市图书馆的历史和故事;
2. 您作为亲历者和见证者,对宁波市图书馆各时期重大活动或事项的回忆或感想;
3. 您作为读者,在宁波市图书馆经历的一件事或读过的一部书;
4. 您作为馆员或志愿者,在宁波

市图书馆的服务经历和感触;

5. 您对宁波市图书馆90年变迁的随想和对新馆的期许;
6. 其他您和宁波市图书馆有关的故事。

二、征文要求

1. 题目自拟,体裁不限,字数在500—2000字之间;
2. 作品需原创,且未在任何公开报刊上发表过;
3. 文中附图或照片尤佳,请在文末注明姓名、联系电话和地址;
4. 投稿时请在电子邮件标题或信封背面注明“甬图90·我的记忆”征文字样。

三、征文时间

2017年6月1日—9月1日。

四、投稿方式

1. 网络投稿,请把稿件发送至:nbtsg135@126.com。
2. 邮寄投稿,请寄至“宁波市永丰路135号宁波市图书馆张紫艺老师(邮编315000)”。咨询电话87364006。

3. 现场投稿,请把稿件交至宁波市图书馆一楼服务台投稿箱。

五、奖励办法

本次征文活动设一等奖1名,奖励现金1500元和2018年《宁波晚报》报卡1份;二等奖3名,各奖励现金800元和2018年《宁波晚报》报卡1份;三等奖6名,各奖励现金500元和2018年《宁波晚报》报卡1份;入围奖10名,各奖励宁波市图书馆阅读套装1份和2018年《宁波晚报》报卡1份。欢迎读者朋友踊跃参加。

